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Ata da Sessão Ordinária nº 1509 da 20ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado 

do Rio de Janeiro, realizada em 30 de Junho de 2016. 

Aos trinta dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, neste plenário Ormindo Barreto 

da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, Estado do 

Rio de Janeiro, presidida por Vantoil Martins, ocupando a 1ª Secretaria o vereador Vitor Medeiros e a 2ª 

Secretaria vereador Balliester Werneck. Havendo número legal de Edis presentes declarou-se aberta a 

presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o Vereador Lourenço 

Ramalho a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Salmo 23. Na sequência, foi feita a leitura da ata de 

nº 1508, aprovada pelos edis presentes, com abstenção dos vereadores Lourenço Ramalho e Leandro 

Coutinho. Passamos à Leitura das matérias do Expediente: Processo Administrativo nº 05 2016 do 

Ver. Bruno de Oliveira; Requerimento Legislativo nº 049 2016 do Ver. Alessandro Grimauth; Ofício 

nº 18 2016 do Gabinete do Ver. Marcelo de Oliveira. Comentários sobre o Expediente: O Ver. Marcelo 

de Oliveira assumiu a tribuna comentando a abertura de uma nova CPI sobre o Previg pontuando que há dias 

está esperando a assinatura dos vereadores. O edil fez um resumo do caso Previg para que a assistência 

tomasse conhecimento. Afirmando que como oposicionista não podia deixar de denunciar ao Ministério 

Público do Estado do Rio de Janeiro, o edil fez a leitura do ofício protocolou no MP. Afirmando que não vai 

ficar parado o edil falou que novos fatos estão chegando a seu conhecimento e que vai ao Rio novamente na 

próxima semana. O vereador Vantoil Martins assumiu a tribuna para a entrega de uma honraria ao 

homenageado Dr. Carlos Vitor, que por motivos de doença não pôde receber a honraria da Sessão Solene em 

comemoração ao aniversário da cidade. Fazendo um breve resumo da carreira do homenageado o Vereador 

Vantoil Martins entregou a Comenda João Clímaco da Costa ao Dr. Carlos Victor que assumiu a tribuna. 

Em seu discurso de agradecimento o edil justificou sua ausência na Sessão Solene e agradeceu mais esta 

satisfação que a cidade de Iguaba Grande lhe dá. O homenageado citou ainda o grande número de votos que 

recebeu na cidade de Iguaba quando foi candidato à Deputado Federal. O vereador Paulo Cesar Rito 

assumiu a tribuna para entregar Moção de Aplausos e Congratulações ao cirurgião dentista, Dr. Jackson Lins 

de Oliveira. No discurso de agradecimento o homenageado citou trabalhos científicos publicados que levam 

o nome da cidade para o exterior. O Ver. Alessandro Grimauth assumiu a palavra para fazer a entrega de 

Moção de Aplausos e Congratulações à servidora pública Regina Nanci, coordenadora do CRAS do Vila 

Nova. Falando sobre o trabalho brilhante que Regina faz no acolhimento de mais de 100 crianças da 

comunidade, o vereador fez a entrega da Moção. Em seu discurso de agradecimento, Regina agradeceu a 

toda a equipe que trabalha com ela no CRAS. O Vereador Vantoil Martins assumiu mais uma vez a tribuna 

para realizar a entrega de Moção de Aplausos e Congratulações ao Sr. Eloi Pereira Ramalho, empresário na 

cidade de Araruama. O homenageado assumiu a tribuna, em seu discurso falou sobre sua alegria em receber 

a homenagem. Concluindo o discurso o Sr. Eloi afirmou que a Câmara Municipal de Iguaba Grande é muito 

bem vista na região. Passamos para a Chamada Regimental que confirmou a presença da maioria dos 

presentes registrando a ausência justificada dos vereadores Bruno de Oliveira e Miqueias Gomes. Leitura 

da Pauta de Votação: Projeto de Lei Complementar nº 04 2016 da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Iguaba Grande. Não havendo discussão passamos para a votação: Projeto de Lei 

Complementar nº 04 2016 da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Iguaba Grande em segunda e 

última votação, aprovado por unanimidade. Passamos para a Fase de Explicações Pessoais: O Ver. 

Marcelo de Oliveira assumiu a tribuna, em seu discurso retomou o assunto CPI Previg afirmando que se a 

afirmou que mediante a CPI que foi fechada mediante uma fraude o edil pediu que os vereadores assinem o 

requerimento. O vereador Nilson Amorim assumiu a palavra comentando a empresa de iluminação 

contratada para cuidar da iluminação pública na cidade citando locais que estão abandonados com a luz 

ligada dia e noite. O edil comentou ainda a situação do lixo nas ruas da cidade e a apreensão de veículos. 

Concluindo o discurso o Vereador Nilson afirmou que está de olho e não está brincando de política. O 

Vereador Alessandro Grimauth assumiu a palavra relembrando sua posse como servidor público do 

município. O edil comentou a questão CPI Previg afirmando que é notório o objetivo da reabertura frente ao 

tempo que estamos vivendo, pré eleitoral. O edil citou ainda todo o transcorrer da CPI do Previg afirmando 

que não vê necessidade de uma reabertura. Concluindo seu discurso o edil citou as obras inauguradas 

durante a gestão atual do Governo afirmando que apesar da crise as obras são realizadas. O discurso do Ver. 
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Alessandro sofreu apartes dos Ver. Marcelo de Oliveira e Nilson Amorim. Não havendo mais nada a tratar, a 

presidência declarou encerrada a presente Sessão convocando os nobres pares para a próxima Sessão 

Ordinária, a realizar-se em 05 de Julho do corrente ano, neste mesmo plenário. Para constar, eu, Karla 

Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual 

vai assinada depois de lida e aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por esta Oficial de Atas. 

    

 Sala das Sessões, 30 de Junho de 2016. 

 

 

 


